Corrigé du devoir bilan 1

Exercice 1:

1.
A = (V2+3)
= V2461249
= 246v2+9
= 11462
Exercice 2:
a.
204+6 = 3z-—1
- = -7
z = 7

2c +6=3x—1pourx =7

Exercice 3:

a.
6x+3 > 2

6x > -1

T > —1

6

1
6x+3>2pourx€}—g;+oo[

Exercice 4:

1. f(—g) ~5

2. Tableau :

2 points
B = (V7-3)(VT+3)
= \/72 — 32
= 7-9
= -2
2 points
2z(5r — 1) — 1022 = 12
1022 — 22 — 1022 = 12
r = —6
22(52 — 1) — 1022 = 12 pour x = —6
3 points
1 3
9 > =z
1 3
§x+1 > 51‘—8 pour x € |—00; 9]
4 points

f(x)

5,9

5,8

1.8

3. 4 admet —1 et environ —3,8 pour antécédents par la fonction f.

4. f(x) = 11 n’admet aucune solution.



Exercice 5: 4 points
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Exercice 6: 6 points

1. Les vecteurs zﬁ et lﬁ sont égaux donc les vecteurs E et @ sont opposés.
2. Figure :
b ﬂ
c
) V /
B
3. Voir ci-dessus.

4. zﬁ = D—1>4 + B—zzl donc zﬁ = —E - zﬁ Or ABCD est un parallélogramme donc zﬁ = —E. Les vecteurs zﬁ et 1@

sont colinéaires donc les points E, A et C sont alignés.

J

5. Voir ci-dessus.
6. Voir ci-dessus.
7. (AD) || (CJ); les droites (AJ) et (CD) sont sécantes en I donc d’aprés le théoréme de Thalés , on a :
cs_ic
AD ID
Or ID=4,IC =1et AD = 4 donc C.J = 1.
(AD) || (C]) done Cf = i@.



